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Результати опитування з курсу  

«Моделювання мікроекономічних процесів – 2010» 

 

Як Вам в цілому сподобався курс? 

 
Жахливо 

 
Прекрасно 

 

1 - Жахливо 0 0% 

2 
 

0 0% 

3 
 

2 14% 

4 
 

8 57% 

5 - Прекрасно 4 29% 
 

Як Вам сподобалися лекції курсу? 

 
Жахливо 

 
Прекрасно 

 

1 - Жахливо 0 0% 

2 
 

1 7% 

3 
 

1 7% 

4 
 

4 29% 

5 - Прекрасно 8 57% 
 

Як Вам сподобалися семінари курсу? 

 
Жахливо 

 
Прекрасно 

 

1 - Жахливо 0 0% 

2 
 

0 0% 

3 
 

5 36% 

4 
 

7 50% 

5 - Прекрасно 2 14% 
 

Як Вам сподобався самостійний проект з курсу? 

 
Жахливо 

 
Прекрасно 

 

1 - Жахливо 1 7% 

2 
 

0 0% 

3 
 

1 7% 

4 
 

3 21% 

5 - Прекрасно 9 64% 
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Як Вам сподобалися домашні задачі з моделювання? 

 
Жахливо 

 
Прекрасно 

 

1 - Жахливо 0 0% 

2 
 

1 7% 

3 
 

2 14% 

4 
 

6 43% 

5 - Прекрасно 5 36% 
 

Наскільки справедливо виставлялися оцінки протягом курсу особисто 

Вам? 

 
Дуже 

несправедливо  

Дуже    

справедливо 
 

1 - Дуже несправедливо 0 0% 

2 
 

1 7% 

3 
 

0 0% 

4 
 

4 29% 

5 - Дуже справедливо 9 64% 
 

Наскільки справедливо виставлялися оцінки протягом курсу іншим 

студентам групи? 

 
Дуже 

несправедливо  

Дуже 

справедливо 
 

1 - Дуже несправедливо 1 7% 

2 
 

1 7% 

3 
 

1 7% 

4 
 

3 21% 

5 - Дуже справедливо 8 57% 
 

Наскільки часто Ви відвідували лекції з курсу? 

 
Дуже 

рідко  

Дуже 

часто 
 

1 - Дуже рідко 6 43% 

2 
 

1 7% 

3 
 

4 29% 

4 
 

2 14% 

5 - Дуже часто 1 7% 
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Наскільки часто Ви відвідували семінари з курсу? 

 
Дуже 

рідко  

Дуже 

часто 
 

1 - Дуже рідко 3 21% 

2 
 

4 29% 

3 
 

3 21% 

4 
 

3 21% 

5 - Дуже часто 1 7% 
 

З яких причин Ви пропускали заняття з курсу? 

 

Зайнятість на роботі 

 
1

1 

79% 

Початок занять о 8 

годині ранку  
5 36% 

Нецікаві заняття 
 

0 0% 

Неприємний викладач 
 

0 0% 

Інші причини 
 

4 29% 

People may select more than one checkbox, so 

percentages may add up to more than 100%. 

Скільки в середньому Ви витрачали часу протягом тижня на виконання 

завдань? 

 

до 1 години 
 

1 7% 

від 1 до 2 годин 
 

0 0% 

від 2 до3 годин 
 

3 21% 

від 3 до 5 годин 
 

7 50% 

більше 5 годин 
 

3 21% 
 

За курс Ви отримали оцінку 

  

1 
 

0 0% 

2 
 

0 0% 

3 
 

3 21% 

4 
 

5 36% 

5 
 

6 43% 
 

 


